

befogadás szabályai, kötelezettsége. A lakosság felkészítése katasztrófa helyzetben, illetve, minősített időszakok feladataira.

3. félév 2. óra (3M): Egyéni védőeszközök. Bőr-és légzésvédőeszközök. Az eszközök rendeltetése, fel-és levétele, használata. A meghibásodott eszközök cseréje. Karbantartás. Szükségvédőeszközök, rendeltetésük, elkészítésük, beszerzésük, használatuk. Lakóházak, lakóterek, szükségóvóhelyek elzárkózáshoz való előkészítése. Élelmiszerek, ivóvíz és gyógyszerkészletek védelme. Magatartási szabályok RBV szennyezés esetén. Szükségmentesítés.

4. félév 2 óra (4M): Orvosok, egészségügyi (az egészségügyben) dolgozók polgári védelmi feladatai. Magatartási szabályok, feladatok, katasztrófa helyzetben, fegyveres konfliktus esetén. Feladatok az óvóhelyeken, valamint a kitelepítés egészségügyi biztosítása során.

A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége:

A tantárgy 4 modulból áll. A 3. modul elő feltétele az 1-2. modul teljesítése. A 4. modul előfeltétele az 1-2-3. modul teljesítése.

Összes elfogadható hiányzás száma:

A tantárgy oktatása félévenként és modulonként 2 x 45 perces előadáson történik. Az igazoltan hiányzó hallgatók részére pótfoglalkozáson való részvétel, illetve külön engedély alapján (dékáni) TESZT feladat megoldása után eredménytől függően a hallgató még megkaphatja az aláírást. Ennek hiányában a hiányzás okától függetlenül az aláírást megtagadjuk, vagy a következő tanévben pótolhatja a hallgató a tárgyat. **Ettől való eltérés átvett hallgatók esetében lehetséges. Ebben az esetben az első páratlan szemeszterben engedélyezett a páratlan I.; III.), míg az első páros szemeszterben engedélyezett a páros (II.; IV.) modulok felvétele.**

Az igazolás módja a foglalkozásokon és a vizsgán való távollét esetén:

A hiányzás igazolásának módja: orvosi, hivatalos – bírósági, önkormányzati, munkahelyi, HÖK, stb.

Az elfogadható hiányzások pótlásának módja: pótfoglalkozáson való részvétel, illetve külön engedély alapján (dékáni) TESZT feladat eredményes megoldása.

A félévközi ellenőrzések (beszámolók, zárthelyi dolgozatok) száma, témaköre és időpontja, pótlásuk és javításuk lehetősége: nincs

A félév végi aláírás követelményei (ideértve a hallgató egyéni munkával megoldandó feladatainak számát és típusát is):

A hallgatónak az aláírás megszerzéséhez részt kell vennie a foglalkozáson. Aláírásával igazolnia kell az órán történő részvételt. A meghatározott előadás időpontjában történő hiányzás esetén, pótfoglalkozáson való részvétel, illetve külön engedély alapján (dékáni) TESZT feladat eredményes megoldása. **A korábban teljesített modulok külön eljárásban, engedély és jóváhagyás alapján elfogadhatók.**

Az osztályzat kialakításának módja: aláírás

A vizsga típusa: nincs

Vizsgakövetelmények: nincs

A vizsgajelentkezés módja: nincs

A vizsgajelentkezés módosításának rendje: nincs

A vizsgáról való távolmaradás igazolásának módja: nincs

A tananyag elsajátításához felhasználható jegyzetek, tankönyvek, segédletek és szakirodalom listája:

Kötelező irodalom: Nincs

Ajánlott irodalom:

Dr. Pataky Iván nyá. ezredes: Polgári Védelem

Dr. Major László; Dr. Liptay László; Dr. Orgován György: A katasztrófa-felszámolás egészségügyi alapjai

Intézet/Tanszékvezető elfogadta: 2014. május 23.




.....
Haraszi Imre
mb. igazgató